
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání  zastupitelstva obce (ZO) 

• ZO schválilo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., § 84, odst. 2, písm. b) závěrečný účet obce za rok 2007 a vyjádřilo souhlas s 
hospodařením obce Lichnov s výhradou ve smyslu Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lichnov za r. 2007. 

• ZO schválilo úpravu rozpočtu obce na r. 2008 - rozpočtové opatření č. l - v rozsahu dle zápisu z 10. jednání ZO na celkovou výši 
14 468,3 tis. Kč. 

• ZO schválilo v souladu s nařízením vlády č. 37/2003 Sb., v platném znění,  úpravu měsíčních odměn odměňovaným neuvolněným 
členům ZO s platností od 1. 3. 2008. 

• ZO schválilo Zásady pro realizaci nových lokalit bytové zástavby v souladu s platným územním plánem Lichnova 
• ZO schválilo navržený postup a uzavření mandátní smlouvy  s fa RI-STAV, s.r.o., Tři Dvory č. 49, Litovel  a smlouvy o dílo  

k zajištění podkladů a podání žádosti o dotaci pro stavbu „Odkanalizování obce Lichnov“. 
• ZO souhlasí se zahájením vstupních jednání k možnosti získání úvěru pro částečné financování akce „Odkanalizování obce 

Lichnov“ za předpokladu získání státní dotace ze SFŽP na realizaci této stavby. 
• ZO schválilo odprodej majetku obce - vodovodního řadu „Horečky“ (vodovod Frenštát p.R.-Lichnov) fa Severomoravské 

vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. 

 

Z jednání rady obce (RO) 
• Přítomnými zástupci p. o. ZŠ a MŠ Lichnov byla RO podrobně seznámena se stávajícím postupem, stanovenými kritérii k 

vyřizování žádostí  k přijetí dětí do MŠ, současnou kapacitou a počtem zájemců. Této problematice bude ze strany školy. nadále 
věnována  patřičná pozornost, konkrétní případy nebo připomínky budou řešeny ve spolupráci se zřizovatelem.  

• RO schválila uzavření smluv s fa ASOMPO, a.s., Životice u Nového Jičína na zajištění svozu bioodpadů a nájem nádob - 
kontejnerů a současně pověřila starostu obce podpisem uvedených smluv.  

• RO byl předložen návrh podmínek pro veřejnou výzvu pro zájemce na funkci účetní-matrikářka OÚ. Výzva bude zveřejněna na 
úřední desce a ve Zpravodaji obce. 

• RO projednala a schválila návrh na pořízení slavnostního praporu obce. 

 
 
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

 

Velkoobjemový odpad – kontejnery 

Pondělí 21.dubna 2008   Pátek 25.dubna 2008 

Okluk    16.00 - 16,30 u kostela     10,00 - 18,00 
Dolní dráhy  16,30 - 17,00 „Klimíček“ čp. 274   16,00 - 16,30 
Komínovka  17,00 - 17,30 Daremní      16,30 - 17,00    
Váha ZD   17,30 - 18,00 přejezd k Vlčině        17,00 - 17,30  
 
Středa 30.dubna 2008 

Kúty   16,00 - 16,30 Zadky     16,30 - 17,00 

 

Žádáme občany, aby neukládali do kontejnerů na velkoobjemový odpad předměty, které mají charakter nebezpečného odpadu (např. 
pneumatiky) a stavební odpad. 
 

Nebezpečný odpad - sobota 26.dubna (včetně elektrozařízení) 

Dolní dráhy  8,00 -  8,20 „Klimíček“ čp. 274  10,00 - 10,20 

u „pračky“ (č.p. 124) 8,25 -  8,40 Daremní - J.Pavel  10,25 - 10,45    
u kostela    8,45 -  9,05 přejezd k Vlčině       10,50 - 11,00  
most Horní dráhy   9,10 -  9,30 Zadky - odb. k nádržím 11,15 - 11,30  
u čp.63 p. Gilarová    9,35 -  9,55 
 
 

Upozorňujeme podnikatele, že smlouvy uzavřené s obecním úřadem se vztahují pouze na směsný komunální odpad (popelnice, 
plasty, sklo); ostatní odpad vzniklý podnikatelskou činností včetně nebezpečného odpadu jsou povinni likvidovat vlastním nákladem. 

 

 

 



Seznam elektrozařízení  

 
1. Velké domácí spotřebiče (chladničky, mrazničky, pračky, myčky nádobí, sporáky aj.) 
2. Malé domácí spotřebiče (vysavače, žehličky, topinkovače, fritovací hrnce aj.) 
3. Zařízení informačních technologií a telekomunikační zařízení (počítače, tiskárny aj.) 
4. Spotřebitelská zařízení (televizory, videokamery, hudební nástroje aj.) 
5. Osvětlovací zařízení (zářivky, výbojky) 
6. Elektrické a elektronické nástroje (vrtačky, pily, šicí stroje, sekačky aj.) 
7. Hračky, vybavení pro volný čas a sporty  
8. Lékařské přístroje 
 
Elektrozařízení budou odebírána bezplatně a pouze v úplném stavu (nesmí chybět jednotlivé části). 

 
 
Bioodpad 

 

V průběhu měsíce dubna budou na stanovištích pro tříděný odpad rozmístěny kontejnery hnědé barvy pro bioodpad. Svoz těchto 
kontejnerů bude prováděn 1x týdně. 
 
Do těchto sběrných nádob může být ukládán pouze biologicky rozložitelný odpad v tomto složení: travní hmota, plevel, košťály i 
celé rostliny, listí, hobliny, piliny, jemné nebo drcené větve, listy a nať ze zeleniny, nepoživatelná a nahnilá zelenina, nepoživatelné a 
nahnilé ovoce, odpad ze zeleně z domácnosti. 
 
Odběratel bioodpadu (ASOMPO a.s.) není povinen provést odvoz a likvidaci biologicky rozložitelného odpadu ze sběrných nádob 
v případě, kdy ve sběrných nádobách budou zjištěny nežádoucí příměsi jiných odpadů, než výše vyjmenovaných. Odběratel 
doporučuje naplnění sběrných nádob nejvýše dva dny před sjednaným svozem, a to z důvodu zamezení nežádoucího rozkladu a 
zápachu (termíny svozu budou zveřejněny dodatečně). 
 

 
Plnění Programu rozvoje obce 2006-2010  
 

Hodnocení konkrétních úkolů - rok 2007 
• Vytvářet podmínky pro maximální čerpání finančních dotací a jejich efektivní využití při dalším rozvoji obce. 

Získané dotace v roce 2007: rekonstrukce OÚ 300 tis. Kč, dopravní infrastruktura 350 tis. Kč, projektová dokumentace pro 
kanalizaci 700 tis. Kč (včetně Bordovic), dotace z úřadu práce 55 tis. Kč, dotace na výstavbu víceúčelového hřiště (Jednota Orel) 
2,7 mil Kč (finanční spoluúčast obce na přípravě akce). 
 

• Pokračovat v postupném řešení pozemkových nesrovnalostí mezi občany a Obcí 
Majetkové vyrovnání s vlastníky pozemků pod chodníkem (Obecní hostinec až Dolní dráhy), cesta ke hřišti, Alkocesta. 
 

• V souladu s novým územním plánem vytypovat vhodné lokality a připravit studii bytové zástavby ve vybraných lokalitách. 
Termín: prosinec 2007 
Termín plnění nutno prodloužit (ÚP nabyl platnost v roce  2008). 
 

• Věnovat trvalou pozornost údržbě budov v majetku obce a tím nejen přispívat k lepšímu vzhledu obce 
Provedena oprava márovny na hřbitově a kabin na hřišti, rekonstrukce OÚ. 
 

• Zajistit vypracování pasportu kanalizace obce 
Úkol splněn. 
 

• Pokračovat v jednání o převodu vodovodní sítě v majetku obce na specializovanou organizaci (SmVaK) 
Smluvně zajištěno provozování vodovodu Horečky SmVaK, probíhá  jednání o odprodeji.  
 

• Provádět nutnou údržbu komunikací v zastavěné části obce v místech, která ohrožují bezpečnost provozu. 
Provedena údržba místních komunikací v dolní části obce. 
 

• Postupně rekonstruovat autobusové zastávky dle finančních možností obce. 
Provedena oprava zastávek Daremní, Přibyla a Okluk. Chodník horní konec a zastávka u „Zemanova mostu“budou realizovány  
v návaznosti na rekonstrukci Zemanova mostu. 
 

• Instalací vhodného dopravního značení zvýšit bezpečnost na místních komunikacích. 
Instalována „Zóna 30“, přechod pro chodce za mostem, přechod pod „Obecním hostincem“ bude realizován v letošním roce. 
 

• V souladu s vypracovanou studií pokračovat v estetizaci nejen středu obce, ale všech veřejných zelených ploch. 
Výstavba parkoviště u OÚ a rekonstrukce chodníků u OÚ a v parku u kostela, instalace veřejného osvětlení ve středu obce a u 
nového parkoviště. 



Klub důchodců 

 

Velikonoce, vítání jara 

 
Odpolední pořad s tímto názvem připravili žáci a učitelé základní školy v Lichnově ve středu 19.března 2008 pro členy 
Klubu důchodců. Po pásmu poezie a pohádce „Míček Flíček“ v podání dramatického kroužku si naši senioři prohlédli 
výstavku keramiky a ručních prací s tématikou velikonoc a jara vůbec a seznámili se s moderní vyučovací technikou. 
 
Vedení Klubu důchodců vyjadřuje své poděkování za příjemně prožité odpoledne v lichnovské škole a těší se na další 
setkání, které je připraveno na Den matek. 

 

 
Zásady pro realizaci nových lokalit zástavby v rámci schváleného ÚP 

 

Pro jednotlivé lokality zástavby v rámci schváleného územního plánu budou vypracovány územní studie. 

Náležitosti územní studie: 

 

1. Obsah studie 
Plošné rozparcelování pozemků na stavební parcely včetně vymezení pozemků pro komunikace a umístění inženýrských sítí. 
Součástí návrhu komunikace bude řešení nájezdů (respektování rozhledových trojúhelníků), šířka komunikace (pro 4-6 RD 8,0 m, 
pro více RD 10,0 m), obratiště, př. chodníků.  
 

2. Rozsah studie 
Situační výkresy, popř. geometrický plán, koordinační výkres s řešením návaznosti na další zastavitelné plochy, stanovení měřítka 
mapových podkladů, vyjádření správců inženýrských sítí.  
 

3. Cíl a účel   
Zpracovaná studie navrhne umístění zástavby tak, aby veškeré pozemky určené k zastavění byly komunikačně přístupné s možností 
napojení na inženýrské sítě.  
 
Cílem územní studie je návrh výstavby tak, aby byly splněny obecné technické podmínky pro výstavbu v návaznostech na širší okolí.  
Územní studie musí být zpracována oprávněnou osobou, tj. autorizovaným architektem nebo autorizovaným urbanistou.  
Před zahájením prací na studii bude dohodnut způsob financování této studie. Pořizovatel prověří po předložení územní studie 
možnost jejího využití.  
 
Územní studie budou předloženy ke schválení zastupitelstvem obce, vložení dat o této studii do evidence územně plánovací činnosti 
zajistí pořizovatel (MěÚ Frenštát p.R., OVÚP).  
 
 

Veřejná výzva 

 

Starosta obce Lichnov vyhlašuje v souladu s § 6 zákona č. 312/2002 Sb. 
o úřednících územních samosprávných celků 

veřejnou výzvu č. 1/2008 

na obsazení místa: účetní, matrikářka OÚ Lichnov 

 

Náplň činnosti:    
- Výpočet výše, zajišťování výplaty a zúčtování platu, náhrad platu, nemocenského a dalších plnění 
- Samostatné vedení účetnictví účetní jednotky, příprava návrhů rozpočtu obce a sledování čerpání rozpočtu, kontrola 

čerpání a užití dotací 
- Vedení matriky 
 

Místo výkonu práce:  OÚ Lichnov  

Doba výkonu práce:  pracovní poměr na dobu neurčitou  

Platová třída:   9 

Předpokládaný nástup:  1.9.2008 (případně dle dohody) 

 

Požadované předpoklady pro výkon práce uvedené v ustanovení § 4  zákona č.312/2002 Sb. 
a/ státní občan České republiky, popř. cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt  
b/ způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost, znalost českého jazyka  
 
 



Další předpoklady a požadavky 

- středoškolské vzdělání s maturitou 
- 5 let praxe v oboru účetnictví (podvojné účetnictví) 
- uživatelské znalosti práce s PC  
- dobré komunikační schopnosti  
- samostatnost a spolehlivost  

 
Zájemce podá písemnou přihlášku v uzavřené obálce výrazně označené slovy 

"Veřejná výzva č. 1/2008"  
nejpozději do 30.dubna 2008  

na adresu Obecní úřad Lichnov, 742 75 Lichnov 90 
 

Přihlášky lze doručit poštou nebo podat osobně na podatelně OÚ Lichnov.  

 

Povinné náležitosti písemné přihlášky zájemce 
- jméno, příjmení a titul zájemce  
- datum a místo narození zájemce  
- státní příslušnost zájemce  
- místo trvalého pobytu zájemce  
- číslo občanského průkazu zájemce  
- telefonní kontakt na zájemce   
- datum a podpis zájemce  

K přihlášce zájemce připojí 

- strukturovaný životopis včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech  
- výpis z Rejstříku trestů zájemce, ne starší než 3 měsíce  
- úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání  

 
 MUDr. Josef Šimíček, starosta obce 

 
 

Sdělení pro spotřebitele 

 

Sdružení obrany spotřebitelů ve spolupráci s živnostenským odborem Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm otevírá bezplatnou 
Poradnu pro spotřebitele. Zde můžete získat informace k reklamačnímu řízení, převáděcím akcím, délce záruční doby, podmínkách 
odstoupení od kupní smlouvy atd. včetně rady při řešení vašeho konkrétního spotřebitelského problému.  
 
Poradna bude poprvé otevřena ve středu 12.3.2008 a následně každou druhou středu v měsíci, v pravidelném čase od 13.00 hod. 
do 16.00 hod. na Městském úřadu ve Frenštátě pod Radhoštěm, pracovišti živnostenského odboru. Na vaše dotazy bude 
připraven odpovědět zástupce Sdružení obrany spotřebitelů. 
 
 
 

Zdravotní středisko Lichnov 

 

MUDr. Irsáková neordinuje: 
Pátek  4.dubna 2008 
Čtvrtek 24.dubna  a pátek 25.dubna 2008  
 

Zástup MUDr. Filip ve Veřovicích. 
 
 
Základní škola 

 

Stalo se to ve škole a začínalo to jako normální den.  
Ale stala se taková divná věc.  
 
V matematice jsme dostali tyto příklady:                   30 : 10 = x                  56: 7 = x  
Většina z nás samozřejmě dopsala 3 a 8.      30 : 10 = 3                 56: 7 = 8 
 

A nyní ta divná věc!  
Kdo splnil úkoly dobře, dostal špatnou známku 5!  
Kdo nevypočítal nic, dostal 1!  
Všichni byli z toho rozzuřeni, vždyť' to máme správně!  



A ani žádný pan učitel to nechtěl opravit.  
Nikoho v tom matematickém boji nenapadlo, že to bylo na 1. dubna - APRIL!  

 
* 

Sběr papíru 
Sbírání (papíru) je důležité. Já jej tedy sbírám pokaždé, když je k tomu příležitost.  
Sběr není žádná zábava: nejprve ho pořádně svázat, ale ještě těžší je ten náklad odvézt ke škole, pak jej naskládat do kontejneru, 
který je přistaven na dvoře školy. Poté tento kontejner papír a lepenku odveze a my jej opět uvidíme, až přijede pro další sběr.  
 
Kuželky 
Zábava začíná až po vyhodnocení sběru. Tentokrát nejlepší sběrači a jejich rodiče šli do místní kuželny.  
Čas na tohle věnovaný se velmi rychle pohyboval. Nakonec jsme všechny výsledky sečetli (nasbíralo se velmi hodně bodů) a 
vyhlásili vítěze.  
 
Spaní ve škole  
Po kuželkách jsme šli do školy a tady to pokračovalo. Nejprve jsme se (všichni) vybalili, připravili třídu na spaní a začali smažit 
palačinky. Po večeři jsme v tělocvičně hráli různé hry. V noci pak následovala stezka odvahy a ta byla hróóózně zajímavá. V každém 
tmavém koutě na nás čekalo nějaké překvapení, které strašilo docela dobře. Já jsem se lekl jen párkrát, ale nebylo to vůbec špatné.  
V sobotu ráno po snídani jsme začali balit. Jakmile se na hodinách objevilo 9:00, rozešli jsme ze školy zpět domů s otázkou, jaká 
bude odměna za další kolo sběru? Někteří šli rychleji, protože pršelo, někteří šli pomalu, protože pršelo a není vlastně kam spěchat, 
protože začínají JARNÍ PRÁZDNINY!!!  
 
Otázka: jaká bude odměna za další kolo sběru?  
Odpověď: turistický výlet Skalky Nový Jičín, 21.4.2008      Ivo M., žák III.tř. 
 

 
Sběr papíru v ZŠ 

 

Sběr starého papíru organizuje Základní škola Lichnov celoročně.  

 
� Sběr můžete vozit do školy průběžně, ve všední dny, v sobotu i v neděli na školní dvůr a ukládat pod  střechu.  
� Zajistíme i přímý odvoz od vás z domu, stačí zavolat do školy na tel. č. 556 855 031.  
� Sběr vyhodnocujeme pro žáky a jejich rodiče 4 x ročně a vždy je čeká zajímavý zahraniční zájezd.  

 
 
Výsledky přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky - XXXV. ročník 2008 

 

V letošním 35. ročníku přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky neregistrovaných dne 1.března 2008 se zúčastnilo 65 startujících. 

Přeborníkem obce za rok 2008 a držitelem putovního poháru starosty obce na další rok se stal Dobečka Zdeněk s 93 body. Jalůvka 
Petr docílil 94 bodů, avšak není občanem Lichnova. 
 

Výsledky jednotlivých kategorií  

 
Mladší žáci :  1.  Vaněk Ladislav  81 b. Starší žáci :  1.  Frýdl Martin              82 b. 
         2.  Fešar Tomáš 71         2.  Radvan Nikolas         62 
         3.  Dobečka Jakub 50         3.  Klosíková Tereza       46 
 
 Junioři :        1.  Supík Tomáš             88 Ženy :        1.  Švrčková Zdeňka 77 
         2.  Němec Jakub 78         2.  Tekulová Adéla 77 
         3.  Holub Radek 74         3.  Rašková Liana 76 
 
Muži :         1.  Jalůvka Petr 94 Senioři :        1.  Holub Jaroslav 86 
         2.  Dobečka Zdeněk 93         2.  Spíšek Bohumil 86 
         3.  Kikta Ivo                 89          3.  Jalůvka Stanislav 85 
 
Družstva :      1.  Svaz dobrovolných hasičů                    265 b. 
         2.  Myslivecké sdružení                             253 
         3.  Svaz technických sportů a činností       243 
 
 
 
 
 
 



Ortofotomapa Moravskoslezského kraje 

 

Ortofotomapa je zdroj informací o skutečném stavu terénu pro všechny geograficky orientované informační systémy. Ortofotomapa 
reálně a nezkresleně odráží skutečnou situaci  území, je také zaměřena na propagaci cyklotras, turisticky atraktivních míst, naučných 
stezek, apod. Návštěvník si může naplánovat svůj výlet po Moravskoslezském kraji a  zjistit jaká zajímavá místa by mohl cestou 
navštívit. Na objektech si lze změřit výšku, délku, plochu a zobrazit souřadnice míst pro GPS. Dále si vybraný objekt  prohlédnout ze 
čtyř světových stran a uvidí také aktuální otevírací dobu jednotlivých památek. V případě výběru pěší či cyklo výletu, získá i 
informaci o převýšení. 
 
Ortofotomapu Moravskoslezského kraje si můžete nainstalovat i do svého počítače z webových stránek Moravskoslezského kraje  

http://www.kr-moravskoslezsky.cz/mapy_3d.html 
 

 
Svoz autovraků 

 

Město Frenštát p.R. spolu s firmou Milan Petr - Autosport, Ženklava koná dne 12.4.2008 v době od 8 do 12 hodin bezplatný svoz 
autovraků.  

 
Místo svozu : ulice Palackého ( parkoviště naproti Alberta) 
 
Do akce se mohou zapojit také občané z okolních obcí. Bližší informace Vám poskytnou pracovníci Městského úřadu Frenštát p.R. 
na tel : 556833240 nebo přímo u firmy na tel.:556852614. 
 

 
Kuželky 

 

Orel jednota Lichnov 
pořádal v sobotu 15. března 2008 
TURNAJ  V  KUŽELKÁCH 

o putovní pohár starosty Orla  jednoty Lichnov 
VII. ročník 

 
Vítězové jednotlivých kategorií: 
 
Chlapci:  Dadák Lukáš, Lichnov 
Juniorky:  Bartošová Marie, Hranice 
Ženy:  Polívková Soňa, Frenštát p.R. 
Junioři:  Bartoš Kamil, Hranice 
Muži:  Koudelák Jaroslav, Lichnic 
 

 
Lichnovská kuželkářská liga 

 

Výsledky po 7.kole: 

 
muži:      ženy:  
 
  1. místo - Ing. Matúš Miroslav (1504)  1. místo - Polívková Soňa (1200) 
  2. místo - Koudelák Jaroslav (1492)   2. místo - Mikundová Mirka (1195) 
  3. místo -  Mikunda Petr (1490)         
  4. místo - Jurek Stanislav (1404)                    
  5. místo - Matúš Zdeněk (1275) 
  6. místo - Běčák Alois (1249) 
  7. místo - Švrček Zdeněk (1203) 
  8. místo - Kludský Jan (1163) 
  9. místo - Stonawski René (698) 
10. místo - Milata Tomáš (356) 
11. místo - Pustějovský Pavel (200) 
 

Další termín: 8. kolo - 11.dubna 2008 - začátek v 18.00 hodin 

 
Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma (přezůvky s sebou). 

 



JUBILANTI 

 
V měsíci dubnu  se dožívají významného jubilea : 
 
Blechová Krista   60 let 

Tichavská Marie  75 let 

Kociánová Františka  83 let 

Holub Vlastislav, ak.mal. 83 let 

Tichavský Miroslav, Ing. 84 let 

Zeman Václav   84 let 

Michnová Marie  87 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                         Uzávěrka 25. den v měsíci 
 


